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Informe técnico 

Objetivo 
Conocer el impacto del fallo de la Corte Internacional de La Haya en la opinión pública 

de Perú y Chile. 

Grupo objetivo 
Hombres y mujeres, de 18 a 70 años de edad, pertenecientes a todos los niveles 

socioeconómicos. 

Cobertura Principales ciudades de Perú y Chile.  

Muestra 

Se realizó un total de 1271 encuestas efectivas: 

• 650 en Perú 

• 621 en Chile 

Técnica Encuesta personal (cara a cara) en el hogar. 

Supervisión 40%  del trabajo de cada encuestador 

Fecha de campo En ambos países, 28 y 29 de enero del 2014 

Empresas NOVOMERC en Chile y DATUM Internacional en Perú. 
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Resultados 
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Total 100% 

PERÚ:  Base:  650 entrevistas 

CHILE :  Base:  621 entrevistas 

Popularidad presidencial 

¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando el Presidente de la República? 
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Total 100% 

PERÚ:  Base:  650 entrevistas 

CHILE :  Base:  621 entrevistas 

Popularidad del Ministro de Relaciones 
Exteriores 

¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando el Ministro de Relaciones Exteriores? 
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Total 100% 

PERÚ:  Base:  650 entrevistas 

CHILE :  Base:  621 entrevistas 

Opinión sobre la decisión de los jueces 

¿La decisión de los jueces que integran la Corte de La Haya sobre la delimitación de los límites marítimos 

entre Perú y Chile fue objetiva y de acuerdo a ley o no fue objetiva y de acuerdo a ley? 
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Total 100% 

PERÚ:  Base:  650 entrevistas 

CHILE :  Base:  621 entrevistas 

Posición con respecto al fallo 

¿Está Ud. de acuerdo o en desacuerdo con el fallo otorgado por la Corte Internacional de La Haya respecto de 

la delimitación de los límites marítimos entre Perú y Chile? 
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Total 100% 

PERÚ:  Base:  650 entrevistas 

CHILE :  Base:  621 entrevistas 

País ganador con el fallo 

En su opinión, ¿quién cree Ud. que ganó en este reclamo para definir los límites marítimos:  Perú o Chile? 
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Total 100% 

PERÚ:  Base:  650 entrevistas 

CHILE :  Base:  621 entrevistas 

Cumplimiento del fallo por parte de Perú 

En su opinión, ¿Perú cumplirá o no cumplirá con el fallo otorgado por la Corte Internacional de La Haya 

respecto de la delimitación de los límites marítimos con Chile? 
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Total 100% 

PERÚ:  Base:  650 entrevistas 

CHILE :  Base:  621 entrevistas 

Cumplimiento del fallo por parte de Chile 

En su opinión, ¿Chile cumplirá o no cumplirá con el fallo otorgado por la Corte Internacional de La Haya 

respecto de la delimitación de los límites marítimos con el Perú? 
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Total 100% 

PERÚ:  Base:  650 entrevistas 

CHILE :  Base:  621 entrevistas 

Expectativas sobre el comercio y los 
negocios 

Ahora que ya se conoce el fallo de la Corte Internacional de La Haya respecto de la delimitación de los límites 

marítimos entre Perú y Chile.  ¿Cree Ud. que el comercio y los negocios entre Perú y Chile aumentará, seguirá 

igual o disminuirá? 
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Total 100% 

PERÚ:  Base:  650 entrevistas 

CHILE :  Base:  621 entrevistas 

Expectativas sobre la inversión 

Ahora que ya se conoce el fallo de La Haya respecto 

de la delimitación de los límites marítimos entre 

Perú y Chile.  ¿Cree Ud. que los empresarios 

peruanos buscarán invertir más en Chile? 
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Total 100% 

PERÚ:  Base:  650 entrevistas 

CHILE :  Base:  621 entrevistas 

Expectativas sobre el turismo 

Ahora que ya se conoce el fallo de La Haya respecto 

de la delimitación de los límites marítimos entre 

Perú y Chile.  ¿Cree Ud. que el número de chilenos 

que visitarán el Perú por turismo aumentará, seguirá 

igual o disminuirá? 

Ahora que ya se conoce el fallo de la Corte 

Internacional de La Haya respecto de la delimitación 

de los límites marítimos entre Perú y Chile.  ¿Cree 

Ud. que el número de peruanos que visitarán Chile 

por turismo aumentará, seguirá igual o disminuirá? 
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